

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,最高37℃,最低29℃



明天:多云,最高36℃,最低29℃

2019年7月 30 日 星期二 农历己亥年六月廿八 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20981 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版



新民眼

看!上海正在投资未来

今日之上海经济,稳中有进、进中提质,投资的关键作用必不可少。今年上半年,全市各区集中签约落地项目202个、总投资超过1900亿元,下半年还要开工项目220个、总投资约2000亿元,围绕“速度”“强度”“效率”狠抓重大项目推进,力争做到早建成、早投产、早见效,新的投资就能加紧创新驱动发展的步伐,

加快新旧动能转换的速度。

可以肯定,一批管长远、增后劲的重大项目实施,为壮大上海实体经济和推动高质量发展打下坚实基础,必将在生成经济增长新动能,释放经济增长巨大潜力的同时,拓展全球城市的发展空间,助推上海经济行稳致远。

>>>详见第5版·要闻

李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书
汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山
江泽民等到八宝山革命公墓
送别。胡锦涛在外地送花圈
表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平李克强栗战书
汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山
江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对
李鹏同志逝世表示沉痛哀悼
并向其亲属表示深切慰问



■ 习近平与李鹏亲属握手,表示深切慰问

新华社记者 鞠鹏 摄

李鹏同志生平

>>>详见第3、第4版

新华社北京7月29日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记,第十三届、十四届、十五届中央政治局常委,国务院原总理,第九届全国人民代表大会常务委员会委员长李鹏同志的遗体,29日在北京八宝山革命公墓火化。

李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世,享年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”,横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等,在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀,向李鹏同志的遗体三鞠躬,并与李鹏同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛在外地送花圈,对李鹏同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

中央扫黑除恶第16督导组向上海市反馈督导情况

全面推动督导整改落实到位

吴玉良反馈督导情况 李强作表态讲话 马瑞民出席 应勇主持 殷一璀尹弘参加

>>>详见第2版·要闻

合力打造上海清华国际创新中心

市政府与清华大学在京签署协议 李强讲话 应勇陈旭邱勇出席



■ 昨天,南京路步行街上的行人

杨建正 摄影报道

昨天37.2℃,今夏申城第一热

东南风海上送凉意

后半周高温将缓解

本报讯(记者 马丹)昨天最高37.2℃,刷新今夏热纪录!这波高温热浪何时才能结束?好消息终于来了,由于高温的幕后“推手”——副热带高压到8月初开始北抬东退,加上海上热带气旋逐步开始活跃,东南风自海上来,送来一丝凉意,加上云系增多,气温上升动力减弱,8月1日起,本市的最高气温逐步回落,到本周末,最高气温将跌至33~34℃。

出梅后,高温就跟阿拉热恋上了。据上海中心气象台统计,7月20日至今申城已出现5个高温日,其中26日和29日分别出现了37℃及以上的酷暑日。本周初极端最高气温仍可达37~38℃,市民要做好防暑降温。

为何近期高温凶猛?气象专家说,这离不开副热带高压(简称副高)的影响,它所控制的地区往往

干燥少雨炎热。今年7月21日,西太平洋副高开始西伸北抬,我国全面进入盛夏。今年的副高是个“虚胖子”——块状、偏大且十分不稳定,也正因为又大又胖,造成了今年我国大范围的高温。

去年7月底8月初,台风接二连三袭击包邮区,其中“安比”“云雀”“温比亚”直接登陆上海,史上罕见。然而,今年的台风舞台却有点静悄悄。气象专家说,今年南海和西北太平洋面台风总体偏少,主要是受到厄尔尼诺的影响,截至目前,总共只有6个台风生成,而且,无一对本市带来明显影响。

据上海中心气象台预报,目前南海中东部海域有热带扰动,未来可能发展成今年第7号台风“韦帕”,于7月底8月初影响华南一带。而台风的“温床”赤道辐合带上近期对流活跃,有利于8月上中旬的台风群发。预计未来10天,南海和西北太平洋区域将有2个台风生成,台风进入活跃期。

今日导读

消费暗藏风险
监管存有盲区

校外线上培训
岂容野蛮生长

>>>详见第6版·要闻

背靠淮海中路闹市
“不定时炸弹”高悬

富丽华大楼
又见“墙裂裂”

>>>详见第8版·夏令热线

非遗融入潮流
体验设备大增

今年ChinaJoy
更吸引了人了

>>>详见第11版·文体新闻

杏花樓 & 可口可樂

聯名 合作

杏花樓 可口可樂

www.xhlgf.com

咨询 63289740
热线 58855476